



ENTREGA DE PREMIOS DEL CONCURSO DE FOTOGRAFÍAS DE LA REVISTA DE AERONÁUTICA Y ASTRONÁUTICA

EN EL SALON DE HONOR del Cuartel General del Ejército del Aire, el día 28 de abril, tuvo lugar el acto de entrega de premios del concurso de fotografías que anualmente convoca la Revista de Aeronáutica y Astronáutica. En nombre del JEMA, ocupaba la presidencia del mismo el jefe del Mando de Apoyo Logístico del Ejército del Aire, teniente general José Antonio Mingot García, quien se encontraba acompañado por el director de Equipos Electrónicos de Defensa de INDRA, Joaquín Uguet, así como por el jefe del Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire, general de división José Sánchez Méndez y del director de la Revista de Aeronáutica y Astronáutica, Francisco Eytor Coira.

Dieciséis autores que presentaron 145 fotografías optaron a los diferentes premios que, en esta ocasión recayeron en el comandante José Terol –premio a la mejor colección–, el capitán José Miguel Ruiz Díaz –mejor

fotografía–, Joaquín Vasco San Miguel –originalidad–, Alfonso Samper Lozano –interés humano– y el cabo José María Reiz Álvarez –mejor avión en vuelo–, así como cinco accésit para Alfonso Samper Lozano, Bernardo Zarrallo Jiménez, el teniente Daniel Fernández de Bobadilla, subteniente Francisco Núñez Arcos y sargento Juan Carlos Ferrera Martínez.

Tras la lectura del acta y la entrega de los diferentes

premios, que al igual que en la edición anterior estuvieron patrocinados por la empresa INDRA, en nombre de los galardonados el comandante José Terol hizo uso de la palabra para dar las gracias tanto a INDRA como empresa patrocinadora, a la Revista de Aeronáutica y Astronáutica a quien señaló como referencia obligada en el campo del periodismo aeronáutico y al Ejército del Aire por proporcionar estos premios de obras que son ca-

paces de transmitir en toda su dimensión la grandeza del quehacer diario de hombres que trabajan anónimamente, bien en la soledad de la cabina de un caza, en el sufrido puesto de centinela o en el más oculto taller. "Todos los presentes, indicó, y entre ellos los premiados, tenemos en común nuestro amor a la Aviación Militar, ya sea como afición o como vocación. Y es por ello que si con nuestras fotografías se logra que los españoles conozcan mejor a nuestro Ejército del Aire, podremos decir que nuestro objetivo se ha alcanzado y ya sólo nos quedará comenzar a utilizar nuestras cámaras nuevamente para obtener imágenes que nos den la oportunidad de volver a estar aquí el próximo año con más y mejores fotografías, y es que el innato afán de superación del Ejército del Aire es contagioso para todos aquellos que tenemos el privilegio de estar física y espiritualmente dentro o cerca de él".



El comandante José Terol obtuvo el premio a la mejor colección.

Angel Cañaveras

noticario noticario noticario



El premio a la mejor fotografía recayó en el capitán José Miguel Ruiz Díaz.



Joaquín Vasco San Miguel consiguió el premio a la originalidad.



Alfonso Samper Lozano, además de obtener el premio al interés humano, consiguió uno de los cinco accésit.



La fotografía premiada en el apartado al mejor avión en vuelo fue obra del cabo José María Reiz Alvarez.

Cerró el acto el director de la Revista de Aeronáutica y Astronáutica, quien tras agradecer al jefe del Estado Mayor su apoyo a la Revista y a la realización del concurso, y a la par, y de una forma destacada, a la empresa INDRA por su contribución a estos premios, se refirió a los participantes, ganadores y no ganadores, pues con su entusiasmo, afición y trabajo —dijo— ponen muy difícil la decisión final del jurado. A continuación y después de resaltar que en la presente edición la calidad de los trabajos presentados ha estado a una gran altura, hizo especial énfasis en que "aunque el éxito y razón de ser del concurso, lo mismo que el del Ejército del Aire, es el avión, no podemos olvidar que éste, sin el hombre no es nada". Los trabajos pre-



El coronel Eytora Coira, director de la Revista de Aeronáutica durante su intervención.

sentados, señaló, compaginados estos dos, mejor dicho tres casos: acción, hombre y ...entorno. Finalizó su alocución confiando en que estos premios sirvan de estímulo a todos y que la aportación de fotografías a este concurso sea cada vez mayor.



5.000 HORAS DE VUELO EN F-18 DEL ALA 11

EL DIA 17 DE MARZO, EL ALA Nº 11 ALCANZO LAS 5.000 horas de vuelo realizadas en material C-15 (F-18) sin ningún accidente. La misión durante la cual se alcanzó tal hito fue cumplimentada a bordo del avión C-15A-90 pilotado por el capitán Francisco Rafael de Paz Solís y atendido por los mecánicos sargentos 1º Salvador Rojas Lucena y Gerardo Valdovinos Pérez. A su llegada, fue recibido por el Coronel Jefe de la Base Aérea de Morón y Ala 11, Rafael Benjumeda Osborne y otros oficiales y suboficiales de la unidad. A continuación tuvo lugar una copa de vino español para brindar por el evento y agradecer el esfuerzo de todo el personal implicado en su consecución.